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Vážení obchodní přátelé,
 
s přicházející zimou a blížícím se koncem roku pro Vás máme aktuální informace týkající se provozu Vašich
firemních vozidel. Zároveň chceme poděkovat za vyplnění dotazníku „Průzkumu spokojenosti“ a Vaši zpětnou
vazbu.
 
Tým Business Lease

Důležité informace o termínech vracení vozidel na konci roku 2021!
Rádi bychom Vás upozornili na důležité termíny v souvislosti s
vracením vozidel na konci roku.

Vozidla z operativního leasingu bude možné z provozních
důvodů fyzicky vrátit nejpozději v pátek 17. prosince 2021.
Termín pro vrácení vozidla je třeba rezervovat minimálně 5
pracovních dní předem.

Následně budeme připraveni řešit Vaše požadavky související
s ukončováním smluv a vrácením vozidel opět od pondělí 3.
ledna 2022.
 
Prosíme, informujte své kolegy, řidiče vozidel Business
Lease, o těchto důležitých termínech.
 
Detailní informace o procesu vrácení vozidel naleznete ZDE.
Platný manuál pro vrácení vozidla si můžete nastudovat ZDE.

CSS – customer satisfaction survey aneb jak jste s námi spokojeni?

Děkujeme za Vaši zpětnou vazbu, kladná hodnocení,
doporučení i kritické připomínky. Obrovské díky patří především
158 klientům, kteří vyplnili kompletní dotazník „Spokojenosti
klientů“. A dále také všem, kteří se naše služby rozhodli
doporučit dalším firmám a společnostem. Opravdu si toho
vážíme.
 
Chápeme, že ne všem se letos podařilo na otázky průzkumu
odpovědět a věříme, že si najdou čas v příštím roce. A to hlavně
proto, abychom mohli na základě Vaší zpětné vazby naše služby
zdokonalit.
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V minulosti jsme již zavedli například stále populárnější Linku
služeb, pravidelné informace o dodacích termínech, garanci
odkupní ceny před ukončením smlouvy a další. Ve stejném
duchu naše služby dále vylepšujeme a průběžně Vás o nich
budeme informovat.
 
Zpětná vazba od našich klientů je pro nás zásadní!
Váš názor má smysl.

Distribuce zelených karet pro rok 2022
Dovolujeme si Vás informovat, že i v letošním roce
budeme zasílat dokumenty prokazující sjednané
povinné ručení na rok 2022 elektronicky.
 
Tento způsob distribuce zelených karet nám umožňuje
také změna, ke které došlo   1. 7. 2020. Na základě
evropské mezinárodní shody států “zelenokaretního”
systému lze tento dokument prokazující sjednané
povinné ručení tisknout na bílý papír. Dokument bude i
nadále nazýván „zelená karta“, všechny státy však
respektují bílou i zelenou verzi.

Zelené karty rozesíláme e-mailem s přiloženým dokumentem v PDF formátu na přelomu listopadu a prosince
2021.
 
Prosíme, kontaktujte svého Account manažera Business Lease v případě, že e-mail se zelenými kartami
neobdržíte do 8. 12. 2021.

Vše, co potřebujete vědět o dálničních známkách

Již téměř rok je plně funkční systém elektronických
dálničních známek. Tyto elektronické známky
průběžně zajišťujeme pro všechna Vaše vozidla od
Business Lease se sjednanou službou „dálniční
známky“.
 
Pozůstatkem předchozího systému papírových
známek je ovšem fakt, že drtivou většinu i těch
elektronických budeme zajišťovat (na vozy pořízené v
letech 2020 a dříve) v průběhu ledna.
 
Vy se o tuto agendu nemusíte starat, vyřešíme ji za
Vás. Jen si v případě potřeby můžete ověřit platnost
dálničních známek pro Vaše vozidla zde:
www.edalnice.cz.
 
Pokud již přejíždíte plánovaný termín ukončení
smlouvy nebo má nastat v  nejbližších několika
měsících a chcete vozidla užívat déle, kontaktujte
svého Account manažera Business Lease,
abychom pro Vás zajistili elektronické dálniční
známky s delší platností.
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Aktuální nabídky pro Vaše zaměstnance, jejich rodinné příslušníky a přátele
 
Neveřejná nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty
 
Standardní nabídka vozů po operativním leasingu:
www.autapooperaku.cz
 
Operativní leasing pro fyzické osoby:
www.activelease.cz

businesslease.cz info@businesslease.cz

Unsubscribe

https://www.autapooperaku.cz/nabidka-vozu-pro-klienty
https://www.autapooperaku.cz/
https://www.activelease.cz/
https://www.businesslease.cz/
https://www.businesslease.cz/
mailto:info@businesslease.cz?subject=Dotaz%20-%20newsletter
http://apps.nilia.cz/unsubscribe.php?email=$email

	Lokální disk
	email202112.html


